
vakról van szó (ilyenek pl. tőiké, kooperáció stb.). A nyugati javaslat számos ideológiai 
szempontot sorol fel (historikus, monarchikus, republikánus, liberális, radikális stb.), 
de a felsorolás soha nem lehet teljes és egyértelmű, emiatt a szocialista delegációk 
részéről erős bírálatban is részesült. A vita még nem dőlt el, megállapodás egyelőre 
nem jött létre.

Befejezésül a résztvevők megegyeztek abban, hogy a következő, hetedik ülés
szak színhelye Hága, időpontja szeptember hó vége lesz. , w  r

Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanáccsá alakult át az O K T
Az Országos Könyvtárügyi Tanács má

jusi ülésén tárgyalta dr. Láng Imre elő
terjesztésében a dokumentációs tagozat 
megalakulásával kapcsolatos kérdéseket. 
A dokumentáció szerepének és fontossá
gának megnövekedése szükségessé tette 
a dokumentációs problémák gondozásá
nak országos rendezését. A szakdoku
mentáció (műszaki, mezőgazdasági stb.) 
egyes kérdéseinek gondozása a külön
böző szakterületek irányító szerveinek 
feladatkörébe tartozik (Országos Műszaki 
Fejlesztési Bizottság stb.). Vannak azon
ban a dokumentációnak elvi, módszer
tani jellegű, általánosítható kérdései. 
Ezek megtárgyalására szűknek bizonyult 
az OKT szakbizottságaként működő Or
szágos Dokumentációs Bizottság kerete, 
noha nyilvánvalóan fontos érdekek fű
ződnek ahhoz, hogy a dokumentációs 
szolgáltatások fejlesztésének módszertani 
kérdései a könyvtárüggyel egységben ke
rüljenek megoldásra.

Ezek a meggondolások tették indo
kolttá azt a javaslatot, hogy az Országos 
Dokumentációs Bizottság a tanács kere
tében alakuljon át tagozattá, építse ki 
szükséges szakbizottságokat, az OKT pe
dig vegye fel az Országos Könyvtárügyi 
és Dokumentációs Tanács nevet, hogy a 
szervezeti és tartalmi változások a név
ben is kifejezésre jussanak.

A tanács a javaslatot megvitatta és el
fogadta. Kimondotta, hogy a tervezet a 
fejlődés szükségletét elégíti ki, biztosítja

a dokumentáció jelentőségének érvénye
sítését és biztosítja a könyvtárügy, a bib
liográfia és a dokumentáció szerves kap
csolatát.

Az ülés egyúttal elfogadta az Országos 
Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács 
szervezeti és működési szabályzatát és 
tárgyalt a dokumentációs tagozat küszö
bön álló főbb feladatairól is.

Második napirendként a központi tá
roló raktár létesítéséről tárgyalt a tanács. 
Javasolta a Művelődésügyi Miniszté
riumnak, hogy időlegesen az Országos 
Széchényi Könyvtár várbeli raktárainak 
felhasználásával oldják meg a ktözponti 
tároló könyvtár helyszükségletét. Egy
úttal időszerűnek tartotta, hogy az Orszá
gos Széchényi Könyvtár szerezzen adato
kat az érdekelt könyvtáraktól, hogy 
mennyi könyvet kívánnak átadni inkur
rens állományukból a tároló raktárnak.

Az Országos Könyvtárügyi és Doku
mentációs Tanács könyvtárpolitikai  ̂ és 
könyvtárigazgatási szakbizottsága május 
folyamán kétnapos együttes tanácsko
zást tartott Debrecenben, ahol több fon
tos előterjesztést tárgyalt. Havasi Zoltán
nak a hálózatok közötti együttműködés 
elvi kérdéseiről, Szentmihályi Jánosnak a 
szakkönyvtári funkciók meghatározásá
ról, Kiss Jenőnek  pedig a szakszervezeti 
közművelődési könyvtárak működési 
normáiról készített tervezete a szakbi
zottságok vitája után kerül majd az ille
tékes fórumok elé.
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